

«ДВИЖЕНИЕ — ЭТО ЖИЗНЬ!»

В ЛЕСНОМ ПРОШЕЛ ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦЕВАЛЬНОГО И АЭРОБНОГО ДВИЖЕНИЯ «ФИТНЕС ОЛИМП»

(Окончание. Начало на с. 1)

ПОМИМО танцевальных композиций, которые выступавшие явили зрителям, а таких был полный зал, преподаватели танцев и тренеры по фитнесу провели в ходе фестиваля бесплатные уроки и мастер-классы по оздоровительному танцевальному и аэробному движению: пилатес и TRX, йога и степ-аэробика, программы «Здоровая спина» и «Антицеллюлит».

Итак, командами-участницами яркого действия на танцплощадке были показаны следующие направления: степ-аэробика, танцевальная аэробика, клубный танец, танго, балет, R'n'B и другие стили. Красок номерам танцоров добавляли тематические наряды, видно было, что для каждого из них костюмы подбирались с особой тщательностью.



На волне позитива

Многие из пришедших на фестиваль сошлись во мнении, что: «Фитнес — это физкультура в чистом виде, без жесткой ориентации на спортивный результат. И, главное, фитнес сочетает гимнастические и танцевальные движения с элементами классической аэробики, это оздоровительный, нетравматичный вид спорта».

Многим из гостей фестиваля, судя по их отзывам, он очень понравился, довольны остались и организаторы: ДТид «Юность», отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике, СДЮСШОР «Факел» и, конечно же, городские спортивные фитнес-клубы.

Суть фестиваля заключалась не в победе какой-либо команды, а в пропаганде здорового образа жизни и занятий физкультурой и спортом. В завершение танцевальной программы, под бурные овации зрителей, всем участникам были вручены ценные подарки и дипломы. Фестиваль проходил весело, шумно, но главное, как отметило большинство — интересно. Будем ждать следующего года, чтобы вновь попасть на такой замечательный праздник.

А. СЕРГЕЕВ
Фото автора

Пулевая стрельба

В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

ЕЖЕГОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

22 МАРТА в стрелковом тире СДЮСШОР «Факел» прошли ежегодные соревнования среди людей с ограниченными физическими возможностями. Особенностями нынешних состязаний стало подведение итогов только в личном первенстве, и, в отличие от прошлых лет, стрельба велась не лежа, а сидя.

Это обстоятельство потребовало от участников с о в е р ш е н н о других навыков, далеко не все сумели с ходу приспособиться к новым услови-



Призеры среди женщин

ям. Хотя судьи В.Г. Куткин, И.Ф. Шаламова, Н.В. Сыркина помогли стреляющим как могли, уровень результатов явно пошел на убыль.

Каждому участнику разрешалось сделать по 3 пробных и по 5 зачетных выстрелов. Среди женщин в число призеров попали: Нина ДЕГТЯРЕВА (40 очков), Нина БУШУХИНА (37) и Галина АБРАМОВА (34); у мужчин — Сергей ПРОВОРОВ (39), Артем МАЛЕГОВ (37) и Дмитрий МАЗУР (33). Все они были награждены медалями и грамотами, а все участники получили сладкие призы.



Призеры среди мужчин

А. ИВАНОВ, г. Лесной

КОНКУРС ПРОШЁЛ, ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОНКУРС!

СОБЫТИЕ архиважное, очень масштабное проходило почти всю прошедшую неделю (с 24 по 27 марта) в ДМШ г. Лесного — X Всероссийской конкурсу учащихся оркестровых отделений детских школ искусств городов «Росатома». Это конкурс с богатой историей и традициями, многие годы он оставался одним из самых значимых музыкальных форумов закрытых городов. И сейчас таковым является, потому и возведен в ранг всероссийского.

В нынешнем принимали участие юные музыканты из 19 городов (кроме ЗАТО в нем приняли участие воспитанники музыкальных школ городов области), 77 солистов, 20 ансамблей, всего более 150 человек! Принять, разместить такую команду, четко организовать конкурсные прослушивания, провести церемонию открытия и закрытия, гала-концерт, предоставить возможность высоким гостям поработать на мастер-классах, дать концерты — задача неимоверно трудная. Коллектив нашей ДМШ (директор Ольга КРАСУЛИНА) справился с этой задачей блестяще.

Задача осложнялась и тем, что конкурс проходил по двум номинациям (струнно-смычковые, духовые и ударные инструменты), параллельно работали две команды жюри, в которые пригласили профессионалов высокого класса. В жюри работали представители Свердловской консерватории, возглавляли жюри Заслуженный артист России, профессор Московской консерватории Александр ТРОСТЯНСКИЙ и Народный артист России, профессор Московской консерватории Рафаэль БАГДАСАРЯН.

Рафаэль Оганесович уже бывал в нашем городе на подобном же конкурсе четыре года назад и по его признанию влюбился и в нашу музыкальную школу и в город, где так пестуют одаренных детей, где так учат музыке, ведь музыка — язык, понятный людям всех наций, вероисповеданий!

Но вернемся к началу — церемонии открытия конкурса, она состоялась 24 марта и собрала полный зал ценителей музыки (впрочем, надо сказать, что все конкурсные события проходили с аншлагом).

Гостей, участников конкурса, зрителей приветствовали заместитель главы администрации города Сергей РЯСКОВ и заместитель генерального директора комбината «Электрохимприбор» Петр КОВШЕВОЙ.

Музыкальный форум закрытых городов



На церемонии открытия

А затем церемонию открытия продолжил замечательный концерт преподавателей и учащихся Детской музыкальной школы.

Четыре конкурсных дня. Они, конечно, были очень волнительными. Старались юные музыканты, переживали преподаватели. Изо всех сил поддерживали конкурсантов доброжелательные зрители, надо сказать, что поддерживали всех, не только лесничан. А еще был в программе великолепный, блистательный концерт студентов Московской консерватории, были мастер-классы. Без преувеличения можно говорить о том, что X Всероссийской конкурс учащихся оркестровых отделений Детских школ искусств городов «Росатома», который вот уже

и в вашу школу! А руководит этой школой прекрасная женщина — Ольга Викторовна, человек на своем месте! Как замечательно, что здесь создано единое музыкальное пространство. Я готов низко поклониться главе вашего города за поддержку прекрасной школы, она поможет нам выжить в безводной пустыне бескультурия!»

Вышедший затем на сцену глава городского округа Виктор ГРИШИН подтвердил, что поддержка культуры вообще и школы, в частности — политика администрации города, потому что глава убежден: без духовных и нравственных начал не будет у нас успехов ни в политике, ни в экономике.

А теперь итоги, назову лишь наших конкурсантов, потому что всех — не позволит газетная площадь, церемония награждения победителей длилась около часа.

Дипломы «За творческие успехи» получили Екатерина ПАНЧЕНКО (преподаватель Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, концертмейстер Ирина ФОМИНА), Олеся ГАФЕТДИНОВА (Наталья НЕФЕДОВА, Галина БАСКОВА) и Денис БЕРЕЗНЕВ (Елена КУЗНЕЦОВА, Людмила СМИРНОВА). Лауреатами 3 степени стали Ксения ШАДРИНА, Марина ПАДЕРИНА (Тамара ШАЛИМОВА, Ирина УШКОВА) и Максим КАТКОВ (преподаватель Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, концертмейстер Ирина ФОМИНА), Альбина ГАБДРАХМАНОВА, Владимир ЧЕБОТОВ и дуэт ксилофонистов в составе Альбины ГАБДРАХМАНОВОЙ и Ильи ВИЛЬДАНОВА (преподаватель Виктор КОЛЕСНИКОВ, концертмейстер Галина БАСКОВА).

Диплом лауреата 2 степени получила Елизавета ПАНЧЕНКО (преподаватель Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, концертмейстер Ирина ФОМИНА). Диплом лауреата 1 степени — Владимир ПИСКОВОЙ (преподаватель Виктор КОЛЕСНИКОВ, концертмейстер Галина БАСКОВА), Ксения ДЬЯЧКОВА и Мария КАЛУПИНА (Наталья НЕФЕДОВА, Галина БАСКОВА) и Егор КИБА (Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, Ирина ФОМИНА), ансамбль скрипачей «Аркетто» (Тамара ШАЛИМОВА, Ирина УШКОВА).

И самый дорогой диплом — гран-при — получил ансамбль скрипачей «Тутти» (преподаватель Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, концертмейстер Ирина ФОМИНА). Следует сказать, что эта награда очень значима, ведь ансамбль «Тутти» также был обладателем гран-при четыре года назад на таком же конкурсе, то есть он, по сути, подтвердил свое мастерство.

И, конечно, это очень важно: талантливых учеников воспитали талантливые преподаватели: Екатерина ЦИБУЛЬСКАЯ, Наталья НЕФЕДОВА и Тамара ШАЛИМОВА получили дипломы «Лучший преподаватель», а концертмейстеры Ирина УШКОВА, Галина БАСКОВА и Ирина ФОМИНА — дипломы «Лучший концертмейстер».

Конкурс прошел, да здравствует конкурс! Следующим будет конкурс исполнительского мастерства преподавателей.

Т. САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной
Фото автора



в четвертый раз проходил на базе нашей ДМШ, стал конкурсом учебы, открытий, вдохновений, и для зрителей — конкурсом радости!

Продолжая тему радости, расскажу о церемонии закрытия и итогах конкурса. Они, итоги, вас порадуют тоже. Церемония закрытия проходила 27 марта. Известный уже нам Рафаэль Багдасарян заявил буквально следующее: «Я восхищен! Я благодарен! Я влюблен в ваш город



Награды вручает Рафаэль Багдасарян